



Ministry of Education, Culture and
Science

Як влаштована середня професійна освіта (МВО)?



Чи можуть біженці з України отримати середню професійну освіту?

Біженцям з України віком до 18 років дозволено здобувати середню професійну освіту. Дорослі (18 років і старше) можуть пройти курс МВО, лише якщо їм дозволено проживати в Нідерландах. На біженців з України зараз поширюється Директива про тимчасовий захист. Це означає, що вони законно проживають у Нідерландах.



Що потрібно для проходження курсу МВО?

Деякі курси МВО вимагають певної попередньої освіти та достатнього володіння голландською мовою. Більшість курсів МВО проводяться голландською мовою. МВО пропонує також кілька двомовних освітніх програм (майже всі англо-голландські). Якщо біженець з України недостатньо володіє нідерландською мовою, можна записатися в міжнародні перехідні класи. Деякі заклади МВО також пропонують вступні курси спеціально для тих, хто не володіє голландською мовою.

Для деяких курсів МВО українським біженцям потрібно оцінити диплом. У цьому випадку установа МВО може звернутися за порадою щодо іноземних дипломів студента до Організації співпраці професійної освіти та підприємств (SBB).



Навчальний заклад МВО може провести вступні іспити, якщо біженець не має диплома, який дає йому право вступу на програму МВО.

Чи повинні біженці з України платити за навчання в закладі середньої професійної освіти?

Для біженців з України віком до 18 років така освіта надається безкоштовно. Якщо біженцю 18 років або більше, навчання платне. В окремих випадках студент може бути звільненим від плати за навчання, якщо він явно не в змозі її сплатити. Вони можуть подати заяву на це до Виконавчого агентства з питань освіти (DUO). Як і звичайним шукачам притулку, які ще не отримали права на постійне проживання, біженцям з України не відшкодовують витрати на навчання.



Як влаштована середня професійна освіта (МВО)?

МВО готує студентів до професійної практики або подальшої освіти. Тривалість курсу МВО залежить від обраного рівня. МВО має 4 рівні:

1 рівень (вступний курс)

1 рівень (вступний курс) триває 1 рік. З дипломом рівня МВО 1 ви можете почати працювати помічником на ринку праці. Але ви також можете продовжити до рівня МВО 2.

2 Рівень 2 (базова професійна підготовка)

Рівень 2 (базова професійна підготовка) триває від 1 до 2 років. З вашим дипломом ви можете займатися виконавчою роботою, наприклад, як перукар або автослюсар.

3 Рівень 3 (професійне навчання)

Рівень 3 (професійне навчання) триває від 2 до 3 років. Тут ви вчитеся виконувати роботу самостійно. Наприклад, ви можете працювати доглядальником або першим механіком.

4 Рівень 4 (навчання середньої ланки менеджменту)

Рівень 4 (навчання середньої ланки менеджменту) триває 3-4 роки. Ви будете підготовлені до повністю самостійної роботи, наприклад, керівник філії та супервайзер. З цим дипломом ви також можете продовжити навчання у вищому професійному навчальному закладі.

4 4 рівень (підготовка спеціаліста)

4 рівень (підготовка спеціаліста) триває 1 рік. Ви проходите цей курс, якщо ви отримали диплом МВО-3 і хочете продовжити навчання за тією ж професією.



Куди я можу звернутися з конкретними запитаннями

Для отримання додаткової інформації про освіту відвідайте веб-сайт голландського уряду.